
O kmetijsko svetovalni službi
Na območju naše občine opravljajo kmetijsko

svetovalne naloge štirje splošni svetovalci in ena
gospodinjska svetovalka (še za moščansko obči-
no), v posebno zahtevne strokovne naloge pa se
vključujejo tudi svetovalci specialisti.

S ciljem boljše usposobiti kmeta in njegovo
družino za pridelavo in prirejo kakovostne hrane
v zdravem okolju ob višjem celotnem čistem do-
nosu na kmetijo so svetovalci v letu 1991 pripravili
46 predavanj s temami s področja živinoreje, po-
ljedelstva, travništva, urejanja pašnikov in drugih
področij. Izdelali so 62 razvojnih programov za
kmetije in v zvezi s tem je bilo zaprošeno za
sofinanciranje iz interventnih sredstev republike
in mesta. Izdelali so tudi 12 ureditvenih načrtov za
pašnike. Svetovalna služba se je prav tako po
strokovni in organizacijski plati intenzivno vklju-
čevala v urejanje kmetijskih zemljišč z malimi
melioracijami za posamezne kmetije, v čiščenje
barjanskih jarkov, v menjavo kmetijskih zemljišč,
izdelavo gnojilnih načrtov na osnovi analiz, posta-
vitev poskusov, kot so primeren izbor poljščin in
uporaba okolju prijaznejših herbicidov, opravili
so anketo o reji svinj v Polhograjskih Dolomitih,
testirali škropilnice in traktorje. Precej pa je bilo
tudi individualnega svetovanja posameznim kme-
lora o povsem konkretnih problemih, bodisi da je

šlo za odločitve pred nakupi strojev, opreme,
semena, zaščitnih sredstev...

Zelo dobro pa je v tem letu potekala tudi
specialistična svetovalna služba, sicer pa so se tudi
v tem letu svetovalci izobraževali - 30 delovnih
dni - in nato preizkusili svoje znanje. Za uspeš-
nejše delo pa se je služba na terenu tudi dodatno
opremila, čeprav še zdaleč vse potrebe niso izpol-
njene.

V naslednjem letu pa naj bi bila prednostna
naloga te službe vezana na urejanje kmetijskih
zemljišč in pašnikov, na strokovno angažiranje
v zelenjadarstvu in prašičereji, preuči naj se možni
kolobar za barje in primernejša ter okolju čim
manj škodljiva sredstva za uničevanje plevelov.

Ocenjujejo, da bo potrebno izobraževanje mla-
dih kmetov, predvsem prevzemnikov kmetij, pa
tudi novih kmetov, ki bodo pridobili zemljišča ob
izročanju družbenih zemljišč. Glede na majhnost
kmetij pa bo dobrodošlo tudi izobraževanje za
dodatne in dopolnilne dejavnosti na kmetijah.

Poleg rednega strokovnega dela pa se svetoval-
ci srečujejo tudi s številnimi organizacijskimi in
finančnimi težavami, zato bodo skupaj s sekretari-
atom za gospodarstvo pripravili podrobnejše po-
ročilo in ga posredovali v obravnavo občinski
skupščini.


